ניתוח לוחות שכיחות  –  תרגיל מס' 6
להלן טבלה המסכמת תוצאות מדגם בו אזרחים נדרשו לחוות את דעתם על הוצאות הממשל על איכות הסביבה (Environment), בריאות (Health), סיוע לערים גדולות (Cities), ושיטור (Law enforcement). 
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1. התאימו לנתונים מודל הכולל רק חותך, מודל הכולל גורמים מסדר 1, מודל עם גורמים מסדר 2, ומודל הכולל גורמים מסדר. איזה מודל עדיף? נמקו.

2. מצאו באמצעות פונקציית stepAIC מודל לנתונים. השוו בין מודל זה למודל שהותאם בסעיף הקודם.
3. התאימו את המודל  
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, האם זה מודל טוב? נמקו. 
4. חשבו את ה dissimilarity index עבור המודלים מסעיפים א' ב' וג' והסבירו את התוצאות.
5. הסבירו על פי מודל 
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 את הקשר בין המשתנה L  לשאר המשתנים ואת הקשר בין H לשאר המשתנים.
הגדירו משתנה חדש:     
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6. התאימו למשתנה 
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 מודל לוגיסטי עם גורמים מסדר ראשון (
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). הסבירו את התוצאות, האם הן תואמות את תוצאות סעיף ה'? 
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